



天天公益 | 中国福利彩票

新快报
公益



2021年1月6日 星期三 责编:谢婵 美编:陈凤翔 校对:楚晓庆 07

温暖 1400 号

●温暖诉求

4岁女孩陈熙儿的平板电脑里,藏着她最爱看的超人动画片。强大的超人总能战胜坏人,看得孩子咯咯笑。可熙儿一旁的妈妈却笑不出来,反而边看动画片边落泪。“女儿体内也有许多‘坏细胞’,谁来战胜它,拯救可爱的孩子呢?”熙儿从1岁10个月起,便与白血病展开斗争,两年多以来,化疗没能将熙儿体内的癌细胞完全消除。本来,医生建议熙儿尽快接受骨髓移植,但经济困难的梁桂珍,一直筹集不齐移植的费用。疾病总比时间和筹钱的速度快,去年9月,梁桂珍母女无奈地接受这病情复发的现实。梁桂珍不得不咬紧牙关筹治疗费,不敢错过唯一生机。

女孩四岁已抗癌两年 现在就差医疗费



不足两岁罹患白血病

熙儿小小的身体内,“药水士兵”正在和“坏细胞”战斗。然而,最近的情况是“药水士兵”有点不敢“坏细胞”,这让梁桂珍十分担忧。

这场奇特的战争,从熙儿确诊白血病就展开了。2018年10月,才1岁10个月的熙儿因为持续低烧,在云浮老家的医院查出了血液细胞异常。随即,爸爸妈妈便带着她,从云浮辗转到广州求医。

在广州妇女儿童医疗中心,妈妈梁桂珍得知女儿确诊“急性淋巴白血病”时,犹如晴天霹雳。

梁桂珍知道,治疗白血病,费用不菲,自家只是云浮市新兴县北降村的低保家庭。“但是我和丈夫都救女心切,已经顾不得困难的家庭条件,恳求医生全力救治,想尽快遏制侵蚀女儿的癌细胞。”在许多乡亲眼中,夫妻俩的举动已经不顾一切。

过去两年,梁桂珍过得很艰辛。熙儿年幼,一感冒发烧,就容易感染肺炎。有一次,熙儿染上流感,传染了照顾她的妈妈,母女一起发高烧,一起被隔离,熙儿还感染了真菌,差点要进ICU。

然而,经历了5次化疗,白血病仍如野草,每次化疗都无法完全消灭。“白血病,真的太顽固了。因为熙儿的染色体有问题,加上基因突变等复杂原因,导致几次化疗治疗都清除不尽癌细胞,2019年4月,医生曾经建议过熙儿做移植,否则癌细胞很容易复发。”

当时,熙儿治疗了将近1年,梁桂珍夫妇耗尽了所有积蓄和举债,已经花了20万元全力救治,实在拿不出更多的费用做移植,只能盼着奇迹出现,继续化疗。

病情复发唯有寄望骨髓移植

熙儿是在病床上长大的孩子。从记事开始,她只知道自己的活动空间是医院病房,还有病床。去年9月,熙儿本来已经进入了维持治疗阶段,胜利在望。可惜,在一次“月检”中,医生告知,骨穿检查在熙儿的骨髓中又发现了新长出的癌细胞,这意味着,病情复发,一切都是重来,而且,骨髓移植成了熙儿最后的希望。

梁桂珍介绍,熙儿病情复发之后,不仅要接受强度更高的化疗,还要进行免疫细胞治疗,待病情达到移植标准,才能做手术。

“我太后悔了,当初应该咬紧牙关去筹钱,为女儿做移植手术。”复发的消息打击着梁桂珍,但她不敢在女儿面前表露悲观的情绪。每天,熙儿都要妈妈陪她一起看动画片,然而,不管剧情多么有趣,梁桂珍都心事重重。

最近天气冷,熙儿又感染了肺炎,进了ICU。梁桂珍又将好不容易筹集到的十几万元治疗费,全力支持治疗。“疾病太可恶了,筹钱的速度总是赶不上交钱的速度。”然而,她不甘心,依旧想方设法,筹集骨髓移植的住院押金。

熙儿的生命力十分倔强,治疗两年,像这样的肺部感染时有发生,好几次在生死边缘挣扎徘徊。“孩子很争气,都挺过来了。我们实在不愿认输,辜负她的努力。”这正是梁桂珍和丈夫硬挺至今的原因。

父母“逆行”与时间金钱赛跑

时不待人,想跑赢白血病,就要尽快进行移植。近日,熙儿终于转出了ICU,医生向梁桂珍建议,若条件允许,希望能在春节前进行移植手术。

早前,医院为梁桂珍和丈夫进行了配型分析,他们和熙儿的骨髓只是半相合的配对。“虽然熙儿有一名姐姐,但医生说,因为熙儿的基因异常,不宜与兄弟姐妹配型。如今,医院仍然在骨髓库寻找更合适的供者,若实在找不到,就用父母的半相合配型进行移植。”

时间紧迫,但是医疗费仍未备足,这成了梁桂珍最焦虑的事情。梁桂珍通过线上众筹,筹到8万多元治疗费,这距离30万元的入仓押金,还有很遥远的距离。

“去年因为疫情影响,我们母女只要一住院,就不能外出。爸爸只好辞掉工作,全力照顾我们。他在白云区江高镇租了一间简陋的房子,白天买菜做饭,将饭菜送到医院。傍晚送完饭之后,就去送外卖。尽管这只能为我们母女帮补一些生活费,但熙儿爸爸依旧很努力去赚钱,努力去完成筹钱的目标。”梁桂珍说。



■陈熙儿筹款专用二维码。

■出了ICU之后,熙儿努力进食,但胃口不算太好。

公益最前线

信宜乡村孩子
来番禺办画展啦!



■观展的孩子。

天空湛蓝,梦想灿烂。乡村孩子的画作,透过纸张娓娓诉说。2020年12月25日-2021年1月17日,广东公益恤孤助学促进会爱童行专项基金开展的乡村学校艺术教育项目MOart Program目前正在番禺天河城4楼亲子连廊举办线下画展,展览将分两期展览信宜市39位乡村学校学生的40幅绘画作品。

据悉,展览以“Love Mother Earth”为主题,既是MOart今年的项目主题,传播着项目的公益环保理念;同时也是围绕社会热点议题——保护濒危动物、保护自然生态、保护生物多样性等开展活动,更容易让人产生共鸣,吸引更多人共同参与;尊重自然,保护我们的地球母亲。

在展区,记者发现孩子们的画作充满童真与可爱,在孩子们的作品中,有着丰富多样的野生动物的画面。有人们与动物欢乐玩耍、和谐共处的画面,也有人们乱扔垃圾、砍伐森林、伤害动物导致地球被污染、被破坏的画面。他们以绘画的形式发出呐喊,呼吁人们爱护野生动物,保护地球。

据主办方透露,活动开展的初心是希望联合更多资源给乡村孩子的画作提供一个特别展示的平台,同时也给作品展出的学生以鼓励。每一场公益活动的背后都离不开每一份力量的支持;希望通过活动让更多人参与到公益活动中,通过有品质的公益展览及活动让公益真正融入到大家的生活方式中。

记者了解到,活动现场除了可以参观学生们的画展外,还可参加众多日常互动活动,如为爱书写——为乡村贫困学生留下祝福话语、每日份美好留言互动、巨笔涂鸦、为巨型叠乐添“砖”等。在周末还有亲子绘本涂鸦创作、手动印刷互动体验、亲子体验课等活动,更有惊喜互动装置亮相现场,带来不一样的艺术参展体验。

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖1400号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1400号陈熙儿”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福
利彩票发行中
心公众号



扶老 助残 救孤 济困



■本版统筹:新快报记者 潘芝珍 ■本版采写:新快报记者 李斯璐 潘芝珍 ■本版图片:受访者提供